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X =X,

2 F=mx — F 27§ 14 Oj2gtgAloR mIjN BHO| JHssict
2=
m
2-UE AlATO| MEjHG mwa
(Example 4.2.1)
J1E B2AStolA THE 0| AFSEE TY-ATY-YEH AAHS MEfHS 2d
= AME5to REES] EX}1
F(t)
‘l y(t)
2 421 HEf-ADEI-CHI A|AH
19 4219 Y, ADY, YHE O|ROIT AlAHS 242t 1 84 B 0|, B
48 F=ma=mj, 2=go| g-72) A4 F=ky J2/2 YZ B4
F=cy 2 FoeiCt= AS €1 Aoz, MYPAAHO|ZtE 7PHS ZYsHH,
g 28 F(t)E 7192 i 2 mol 2x9 #el y& ¢ MIIX| Aol ol
Ct2at 20| FolEtt
d? d
m Z+c—y+ky:F(t) 4.2.1)
dt dt

of M &Ei¥s X, X, & Cf=u
7| ElCk

{

m%+cx2+kx1: F(t)

o

=Yy
X =%

| MolstE @212 A4

) Zo| &
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dx, C K 1 *.24)
—2=——X,——X +—F
dt m m m
o7|M HE Xx& Ch3t 20| HogtH Al(4.24)= Chait €2 HEfs 22
g J|2doz BH JtsSiCH
X = Xl} (4.2.5)
R
[0 1 0
x=_k cix+1|F
L M m m
O s BHo| J|2Y
X=Ax+Bu
4.2.6)
y =Cx+Du
(Example 4.2.2)
O|fol= ZHEtot FIIA|AEQ HIJAH-DY-MY2E O|F0TI A|AHZ 4
S =Xt
i ;
A~~~
L
u(t) +
® N ™
Ve —=c¢ | R
N2 y
-
7777
J2 422 HIYAH-DY-KT A|AE
" . _ d di
Mol wHN ViR, AUNE] WAy i=C-- meol wyy V=L
t t
% %‘E 9|E§E |rchhoff0| 75_" I"fg)S!Voltage Law 94 ﬁ%E&Current Law= Al'-9-_6|'04 |:|'
St 22 A|A”Ol HHAS TES] H = QUCH
dv, .
Cd—C=U(t)—|L
dit 4.2.7)
—L =—Ri_+V,
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W43 JE Ol Y841 2tS 2t Laplace BBHIIO| 2HA|

sX (s) —x(0) =aX(s)+bU(s) (4.3.2)
X(s) = Lx(O) + LU (s)
s—a s—a (4.3.3)
Al (3.3.3)0f| Inverse Laplace transform2 Z|S|H,
t
x(t) = e*x(0) + j e*pu(r)dr 434
0
cf) convolution: Y (s)=H(s)X(s) & mj
y(t) = [x(@)h(t-7)dr (4.35)
Transition matrix ®(t) =e* 0|2} Ho|s}H
t
X(t) = @(t)-x(0) + [ @(t - 7)bu(z)dr 4.36)
0
x, a b u 7t HHY FL (YKL
t
X(t) = ®(t)-x(0) + [ @(t-)bu(z)dr 4.37)
0
f) State t iti trix.  exp(At I + At At Akt
cf) State transition matrix: p(At) =1+ +7 +.. +? (4.3.8)
< ¥ 4.1 Matrix@} vectorQ| LHI™ Ol F 7| notation>
| Off A 29 Li&0f
C§2 Xt Bold A B, C Matrix [:“ a“}
21
22X} Bold x, b, u Vector { }
b,
A E2X} Normal d e Scalar constant At
AE2X} Ttalic k q Scalar variable B
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ZtZto| Laplace tr. 2 #|3tH,

sX(s) =AX(s)+BU(s) (4.4.3)
Y(s) =CX(s) (4.4.4)
(44.3)2 CtA| Fe[5tH

(sl =A)X(s)=BU(s) (4.4.5)
X(s)=d(s)-BU(S) where D(s)=(sl- A)_l (4.4.6)

A(4.4.6)2 A(444)0 CHYSHH

Y(s)=Cd(s)BU(s) 4.4.7)
where C®(s)B =C[sl - A]"'B =G(s) 4.4.8)
Example)
X = 0 -2 X+ 2 u=Ax+bu
=l1 3 ol (4.4.9)
y=[0 3x=cx (4.4.10)
s 2 12
c[sl-A]'b=[0 3
[s1-Al"b =] ]{_1 q +3} {0} (4.4.11)
3 =22
N o 3]°" (44.12)
s(s+3)+2 1 s |0
B 6
s(s+3)+2 (44.13)
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m 45 AEJXO|EH EHstate transition matrix

A exponentials EdfA| ToHs WD atSata wEs S8 WH, £ x|

=
YOl ALY

O exp &2

DO(t) =exp(At) = i A;:k + At + A;[Z + A;IS 4.5.1)
@ laplace gt &8

O(s) 2 TN 2tBatAs IS Sioth

d(s)=(sl —A)™ (4.5.2)
O(t) = LH{(sI -A)" (4.5.3)

HEfHO| HEZ2 & 5 YoM, AEF Mconvolutions H-ESH0] A|ZHHSH0
(o)

Mel dfE +& & Ut

X(t) = D()x(0) + [ @(t—7)Bu(r)d~ (4.5.4)
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B 4.6 AMEfHZstate variable 2 EIS 0| 2%
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o4t AlZhel ZAtzter b2 7| 289 &8

. X(E+AL) = x(t
>'(:I|m—(Jr )=x(®)

At—0 At 4.6.1)
S22 22 At=T 0o Cistq
o XA+ T) = x(0)
T 4.6.2)
X(t+T)—x(t
% = AXx(t) + Bu(t) (4.6.3)
X[t+T]= (TA+1)x(t) +TBu(t) (4.6.4)
t=kT (k=012 2} £o™
SX[K+DT]= (TA+ DX(KT) +TBu(KT) (4.6.5)



0 T 2T 3T
X 1 0.6 0.36 0.216
X, 1 0.6 0.36 0.312
T AN AEIC| ROl 2k a2 A SH www.senslab.co.kr

Example (3.6) RLC 3|Z29| &

T=022 oW (Vhd 22 Al¥=+2l 2 O35
X(k +1) = (0.2A + 1)x(k) + 0.2Bu(k)

1 04 0.4
x(k +1) ;{0_2 o }x(k)+{ . }u(k)

Btef u(k) =0 oj1, x(0)=x,(0)=1 o]

1 -04]1] [0.6
02 04 |1| |06

1 -04]0.6] [0.36
02 04 |06

(4.6.6)

(4.6.7)

(4.6.8)

(4.6.9)

(4.6.10)




